
По сообщению СМИ о нанесении побоев сотруднику скорой медицинской помощи в Республике Саха (Якутия) проводится проверка



Следственными органами Следственного комитета России по Республике Саха (Якутия) проводится процессуальная проверка сведений, изложенных в средствах массовой информации, о нанесении побоев сотруднику скорой медицинской помощи.

По данным СМИ 05.02.2018 на вызов по факту получения мужчиной резаной раны ноги, выехала бригада скорой медицинской помощи.

Во время осмотра

в квартиру ворвался мужчина и стал наносить побои пациенту и фельдшеру, прибывшему на вызов.

В публикации приводятся сведения о том, что у сотрудника скорой медицинской

помощи диагностированы травмы шеи и головы.

В ходе проверки следователи установят обстоятельства произошедшего, будет принято соответствующее процессуальное решение.

И.о. старшего помощника руководителя следственного управления по взаимодействию со СМИ Анна Пестерева

8 (4112) 40-36-35

89141119966

05 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1200637>